



课程资源

教学管理

教学成果

体育部召开2022-2023-1学期期中教学检查总结会

[返回](#)

发布时间: 2022-12-13 点击次数: 75 次

体育部 崔晓文

2022年12月12日下午，体育部在西体育馆207会议室召开了本学期期中教学检查总结会，对本学期的教学等工作进行梳理，共同探讨了在研的课程思政建设项目进展情况、疫情影响下的体育课程教学、考核等方面的问题，并集中对教师教学材料进行了评比。本科生院教学运行管理处处长王春潮，教学运行管理处向佳玲，校教学巡视员杨国华、体育部党总支书记张迎春及教师代表共30余人参加会议，会议由副主任李建波主持。

首先，在研的课程思政建设项目主持人分别汇报了项目进展情况、阶段性成果及遇到的问题，杨元清、施克进2位课程思政优秀结题的教师和校课程思政工作室成员李翔老师对汇报项目进行点评和讨论，并结合自己的课程思政经验与老师进行了交流和分享。

随后，三个教研室主任就课程教学、教学研究、教学改革等方面向与会老师进行了汇报，并宣布了各教研室互评的优秀教案。

校教学巡视员杨国华表示，所有体育教师在课堂上始终都能保持服装得体、精神饱满、示范规范，有效的保障了教学秩序的稳定。同时，也就备课、重难点、教学目标、过程性评价等方面提出了个人的建议。

本科生院教学运行管理处处长王春潮表示，体育教师应考虑如何处理学生在新时代的体育需求以及改革工作如何推进，对疫情影响下后续的教学工作、线上考核提出要求，提醒大家完善教学文件、善于反思总结、固化教研成果，迎接新一轮的本科教学审核评估。

副主任李建波表示，本学期体育教学总体运行良好，要坚持查摆问题，以确保课堂教学规范、学生运动负荷达标，并将研究与研究成果运用于课堂教学中，引导教师聚焦人才培养模式改革与创新，推进教育教学改革走深走实。

最后，体育部党总支书记张迎春进行总结，他首先肯定了各位老师在教学、科研、竞训等工作中的辛苦付出，也对各方提出的宝贵建议表示了赞同和感谢。他提出从备课到课堂教学，再到教学反思，最后到教研成果的固化，转而反辅课堂教学的每一步都要走好，不断提高教学质量。

[上一篇: 2022-2023-2学期体育课选课注意事项](#)[下一篇: 2022-2023-1学期体育理论在线考试通知](#)

校内链接:

[---校内链接---](#)

校外链接:

[---校外链接---](#)